Санатории ЗАО «Курорт Белокуриха» идеально подходят для проведения конференций, симпозиумов, совещаний любого уровня, так как сочетают в себе все условия для работы и приятного отдыха. 

САНАТОРИЙ «БЕЛОКУРИХА»


Киноконцертный зал санатория рассчитан на 375 мест. Современная акустическая система, система вентиляции, освещения, новые удобные кресла создают атмосферу делового стиля, комфорта. Зал предназначен для проведения крупных совещаний, конференций, симпозиумов самого высокого уровня, премьерных показов фильмов, организации концертов, конкурсов.
Для проведения совещаний небольшого количества участников (до 40 человек) есть уютный малый конференц-зал, площадью 65 кв. м., в котором можно проводить тренинги, семинары, обучение.

САНАТОРИЙ «СИБИРЬ»


Аналогов конференц-залу площадью 388 кв. м. и вместимостью до 250 человек нет во всем Сибирском Федеральном регионе. Дизайн-проект был выполнен согласно требованиям к современным конгресс-центрам, с использованием новейших отделочных материалов, современных осветительных приборов. Установлен комплекс оборудования, включающий системы презентационного и звукового оборудования, видеоконференцсвязи с синхронным переводом и беспроводным доступом в Интернет, систему звукоусиления, отображения, архивной видеозаписи и видеопоказа со звуковым многоканальным сопровождением, что позволяет проводить мероприятия самого высокого уровня.

САНАТОРИЙ «КАТУНЬ»


Современный культурно-развлекательный центр площадью 314 кв. м. рассчитан на 150 мест. Центр многофункционален: имеются бильярдный зал, уютный бар, современный танцпол, видеодискотеки, киноконцертный двухуровневый зал. Балкон со столиками для зрителей, мощная звуковая аппаратура со световыми эффектами позволяют проводить банкеты, танцевальные вечера и конкурсы, выставки различного уровня, дефиле, концертные программы. 
