Есть в городе-курорте Белокуриха много памятных мест: скалы, ручьи, родники, деревья... Много маршрутов проложено, много легенд сказано... Есть, среди прочих других, путь через лес, протяженностью 9 км, заканчивающийся в дивном сказочном месте – таежной заимке “Лесная сказка”. 

Место, где она расположена, называют “Федоров лог” - здесь раньше было поселение, жители которого заготавливали дрова и весной сплавляли их по некогда полноводной реке Белокуриха для отопления всего курорта. Также здесь запасали пихтовое масло. 

Сказочная заимка на первый взгляд напоминает съемочную площадку для детских фильмов, вот только здесь все настоящее, построенное на века: деревянные дома в русском стиле с настоящей печкой, большая русская баня с самоваром и ледяной купелью, старинный колодец. Здесь все, как в сказочной Руси, значит и антураж соответствующий: ступы, метла, Чудо-юдо, щит и меч, водяная мельница... На молодых конях желающие могут совершить прогулки по окрестностям. Заимка сверху выглядит как воронка, куда стекается вся сила Алтая, ведь недаром поговаривают, что недалеко от этих мест нашли Алтайскую Шамбалу. 

Маршрут и заимка стали достоянием города-курорта, и туристы приходят сюда пешком, совершают так называемый “Путь перерождения”. Через 9 км пути человек очищает мысли, с благодарностью думает о вечном и важном, а на заимке, разведя костер и вобрав в себя умиротворяющую энергию природы, получает огромный потенциал жить и трудиться дальше.

